
 

ZÁPISNICA 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Slovinky, konaného dňa 20.12.2023 

v Slovinkách 

 

Prítomní: 

Poslanci: Ing. Jana Bencková, Peter Ďorko, Bc. Gabriela Kopnická, MBA, Mgr. Lucia Sabová 

Peter Zavada 

 

Neprítomní - ospravedlnení: 

Poslanci: Ing. Peter Oeser, Ing. arch. Matej Ferenc 

 

Zapisovateľka: Mgr. Lucia Marschallová 

 

Ostatní prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

1. Otvorenie 

 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Slovinky otvorila o 16:31 hod. starostka obce Mgr. Mária 

Kopnická, ktorá privítala všetkých prítomných. Konštatovala, že zasadnutie je zvolané v súlade so 

zák. SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Obecné zastupiteľstvo 

sa zišlo v počte 5 poslancov z celkového počtu 7, takže je uznášaniaschopné. 

 

2. Schválenie programu rokovania 

 

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce Slovinky predniesla návrh programu rokovania obecného 

zastupiteľstva podľa pozvánky. 

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

D. Schvaľuje  

Program zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Slovinky v znení 

 

1. Otvorenie zasadnutia  

2. Schválenie programu zasadnutia  

3. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

4. Voľba návrhovej komisie  

5. Pripomienky občanov  

6. Správa nezávislého audítora  

7. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce 

Slovinky na I. polrok 2024 

 

8. Rozpočtové opatrenia  



9. Interpelácia poslancov   

10.  Rôzne  

11. Záver  

Hlasovanie  - za: 5, proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomní: 2 

Za: Ing. Jana Bencková, Peter Ďorko, Bc. Gabriela Kopnická, MBA, Mgr. Lucia Sabová, Peter 

Zavada 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

3. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

 

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce určila za zapisovateľku Mgr. Luciu Marschallovú a za 

overovateľov zápisnice Petra Ďorka a Bc. Gabrielu Kopnickú, MBA  

 

4. Voľba návrhovej komisie  

 

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce Slovinky navrhla členov návrhovej komisie Mgr. Luciu 

Sabovú a Petra Zavadu 

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

I. Volí 

Do Návrhovej komisie Mgr. Luciu Sabovú a Petra Zavadu 

 

Hlasovanie  - za: 5, proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomní: 2 

Za: Ing. Jana Bencková, Peter Ďorko, Bc. Gabriela Kopnická, MBA, Mgr. Lucia Sabová, Peter 

Zavada 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

5. Pripomienky občanov 

 

Pán Maňovský poďakoval za odvedenú prácu v prospech občanov za uplynulý rok.  

 

Bc. Gabriela Kopnická, MBA sa opýtala, z akého dôvodu bola ukončená Zmluva o poskytnutí 

opatrovateľskej služby pánovi Jurajovi Mižikárovi a ako bola riešená informácia o poskytovaní 

služby podľa Zmluvy so Slatvinou, t.j. neoprávnené výdavky v sume 4711,75€.  

 

Starostka obce, Mgr. Mária Kopnická odpovedala, že obec nemala opatrovateľky a pánovi 

Mižikárovi sa snažila pomôcť, zamestnala jednu opatrovateľku a otázku týkajúcu sa Zmluvy so 

Slatvinou požaduje predložiť písomne.  

 

 

 



6. Správa nezávislého audítora 

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce, predložila poslancom obecného zastupiteľstva Správu 

nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky k 31. decembru 2022 a Správu nezávislého 

audítora z auditu konsolidovanej účtovnej závierky k 31. decembru 2022. 

 

Rozprava  

Poslankyňa Bc. Gabriela Kopnická, MBA sa opýtala, na základe čoho bol vybraný audítor 

a uviedla. Že priemerná suma za audítorské služby v okolí je  900 až 1000 eur.  

Mgr. Mária Kopnická jej odpovedala, že audítor bol vybraný na základe získaných informácií. 

Peter Zavada poznamenal, že v minulosti bola síce cena nižšia, čomu odpovedala aj kvalita.  

Ing. Mária Grisáková sa opýtala, či je problém v sume, alebo vo výsledkoch, viď. podmienený 

názor. 

Poslanec Peter Ďorko uviedol, že audítor odhalil nekalé praktiky.  

 
Návrh uznesenia prečítala Mgr. Lucia Sabová, členka návrhovej komisie. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

  

A. Berie na vedomie  

Správu nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky k 31. decembru 2022 a Správu 

nezávislého audítora z auditu konsolidovanej účtovnej závierky k 31. decembru 2022.  

Hlasovanie  - za: 5, proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomní: 2 

Za: Ing. Jana Bencková, Peter Ďorko, Bc. Gabriela Kopnická, MBA, Mgr. Lucia Sabová, Peter 

Zavada 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

7. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Slovinky na I. polrok 2024 

JUDr. Ing. Stanislav Kandrik, LL.M, hlavný kontrolór obce  Slovinky predložil poslancom 

obecného zastupiteľstva v zmysle ust. § 18f ods. 1 písm. h/ zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o obecnom zriadení“), plán kontrolnej 

činnosti hlavného kontrolóra obce Slovinky na 1. polrok 2024.  

V súlade s 18f ods. 1 písm. b/ zákona o obecnom zriadení, hlavný kontrolór predkladá 

obecnému zastupiteľstvu raz za šesť mesiacov plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra, 

ktorý musí byť najneskôr 15 dní pred prerokovaním v obecnom zastupiteľstve zverejnený 

prostredníctvom úradnej tabule obecného úradu. 

Rozprava  

Bez pripomienok a návrhov 

Návrh uznesenia prečítala Mgr. Lucia Sabová, členka návrhovej komisie. 

 



Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

 

D. Schvaľuje     

            plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Slovinky na 1. polrok 2024  

Hlasovanie  - za: 5, proti: 0, zdržal sa:0, neprítomní: 2 

Za: Ing. Jana Bencková, Peter Ďorko, Bc. Gabriela Kopnická, MBA, Mgr. Lucia Sabová, Peter 

Zavada 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

8. Rozpočtové opatrenia 

 

8.1 Starostka obce Mgr. Mária Kopnická  vyzvala Ing. Katarínu Molčanovú, aby  prečítala 

dôvodovú správu k Rozpočtovému opatreniu č. 29/2023.  

Z dôvodu potreby vykonávania prác na verejnom priestranstve, v priestoroch obecného úradu, 

lyžiarskeho vleku a Komunitného centra boli navýšené položky bežného výdavku Čistenie 

verejného priestranstva, Upratovanie priestorov obecného úradu, Údržba lyžiarskeho vleku, 

Upratovanie a odvoz odpadu cintoríny, Maľovanie zábradlí v obci, Vyrezávanie, štiepenie 

a odvoz drevín v obci, Upratovanie Komunitného centra, Donáška obedov. Na vykrytie týchto 

položiek bolo použité poníženie položiek bežných výdavkov Audítorské služby, Príspevok 

SEZO, Poistenie vozidiel, Palivo osobné auta, Zákonný poplatok KO, Materiál na detské 

ihrisko, VO – Energie,  

Z dôvodu zvýšenia platových taríf od 01.09.2023, vyplácania odmeny za životné jubileum 

a odchodného zamestnancov a tým aj navýšenia odvodov do ZP a SP, ktoré neboli zohľadnené 

pri zostavovaní rozpočtu za rok 2023 sa na navýšenie položiek bežných výdavkov na úseku 

OCÚ - Tarifný plat zamestnancov a odvody do SP a ZP použili položky bežného výdavku 

Osobný príplatok OCÚ. 

Z dôvodu zníženia rozpočtovej položky Obecným zastupiteľstvom aj napriek schváleniu 

odmeny zástupcu vo výške 15 % mesačného platu starostu obce bolo na navýšenie tejto položky 

použité navýšenie položiek bežného príjmu Daň z pozemkov, Poplatky správne, Za predaj 

výrobkov, tovarov a služieb.  

Z dôvodu navýšenia poplatku za komunálny dopad sa na zvýšenie bežného výdavku Odvoz 

odpadu a Uloženie a likvidácia odpadu použilo poníženie výdavkov  Zákonný poplatok za KO 

a Zber kuchynského odpadu 

Z dôvodu potreby údržby ústredného kúrenia v budove obecného úradu bola vytvorená položka 

bežného výdavku Údržba ústredného kúrenia OCÚ. Na jej tvorbu bolo použité poníženie 

bežných výdavkov Titilombom, KD – Energie, Dotácia OŠK a Slovinka.  

 

Rozprava  

Bez pripomienok a návrhov 

Návrh uznesenia prečítala Mgr. Lucia Sabová, členka návrhovej komisie. 

 



Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

 

A. berie na vedomie  

Rozpočtové opatrenie starostky obce č. 29/2023 

Hlasovanie  - za: 3, proti: 0, zdržal sa: 2, neprítomní: 2 

 

Za: Ing. Jana Bencková, Peter Ďorko, Peter Zavada 

Zdržal sa: Bc. Gabriela Kopnická, MBA, Mgr. Lucia Sabová 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

8.2 Dôvodovú správu k návrhu Rozpočtového opatrenia č. 31/2023 prečítala predkladateľka 

Ing. Katarína Molčanová.  

Z dôvodu refundácie mzdových nákladov zamestnankýň opatrovateľských služieb bude 

navýšenie položky bežného príjmu Transfer na OS použité na navýšené položiek hrubých 

miezd a odvodov do sociálneho a zdravotného poistenia pre opatrovateľskú službu. 

Z dôvodu refundácie mzdových nákladov zamestnankýň materskej školy na základe dohody 

s Národným inštitútom vzdelávania a mládeže budú navýšené položky bežných príjmov 

Dotácia NIVAM POP 3. Jej navýšenie bude použité na vykrytie položiek bežných výdavkov 

Tarifného platu MŠ a odvodov do zdravotného a sociálneho poistenia pre materskú školu.  

 

Rozprava  

Poslankyňa Bc. Gabriela Kopnická, MBA uviedla, že sú to účelové finančné prostriedky, teda 

to nie je kompetencia obecného zastupiteľstva.  

Návrh uznesenia prečítala Mgr. Lucia Sabová, členka návrhovej komisie. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

D. Schvaľuje 

Rozpočtové opatrenie č. 31/2023 

Hlasovanie  - za: 4, proti: 0, zdržal sa: 1, neprítomní: 2 

 

Za: Ing. Jana Bencková, Peter Ďorko, Mgr. Lucia Sabová, Peter Zavada 

Zdržal sa: Bc. Gabriela Kopnická, MBA 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

8.3 Dôvodovú správu k návrhu Rozpočtového opatrenia č. 32/2023 prečítala predkladateľka 

Ing. Katarína Molčanová.  



Z dôvodu zapojenia sa obce do výzvy na poskytnutie nenávratného finančného príspevku 

navrhujeme vytvoriť novú položku bežného príjmu Nenávratný FP – Riešenie migračných 

výziev.  

Z dôvodu poskytnutia dotácie od Ministerstva financií Slovenskej republiky na prekonanie 

negatívnych dôsledkov inflácie v roku 2023 navrhujeme zvýšiť položku bežného príjmu 

Dotácia MF SR – negatívne dôsledky inflácie o sumu 18 224,-.  

Na základe upozornenia zo strany hlavného kontrolóra o nepredložení uznesenia o zapojení 

prostriedkov rezervného fondu do rozpočtu obce Slovinky navrhujeme prostriedky rezervného 

fondu vo výške 7 900,- použiť na kapitálové výdavky z dôvodu potreby obstarania nového 

elektronického parného konvektomatu s príslušenstvom a vo výške 1 538,- na bežné výdavky 

z dôvodu potreby úhrady poplatkov za odvoz odpadu a uloženie a likvidáciu odpadu.  

Z dôvodu zapojenia sa obce do výzvy na poskytnutie dotácie od Ministerstva práce, sociálnych 

vecí a rodiny SR na vybudovanie detského ihriska navrhujeme vytvoriť novú položku 

kapitálového príjmu Kapitálový transfer – Detské ihrisko rodinka. 

 

Rozprava  

Bez pripomienok a návrhov 

Návrh uznesenia prečítal Peter Zavada, člen návrhovej komisie. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

D. Schvaľuje     

Rozpočtové opatrenie č. 32/2023 

Hlasovanie  - za: 5, proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomní: 2 

Za: Ing. Jana Bencková, Peter Ďorko, Bc. Gabriela Kopnická, MBA, Mgr. Lucia Sabová, Peter 

Zavada 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

8.4 Dôvodovú správu k návrhu Rozpočtového opatrenia č. 33/2023 prečítala predkladateľka 

Ing. Katarína Molčanová.  

Navýšenie položky bežného príjmu Poplatky za materskú školu bolo použité na navýšenie 

položky výdavku Knihy, časopisy, učebné pomôcky MŠ. 

Navýšenie položky bežného príjmu Rodinné prídavky sa použilo na navýšenie položky bežného 

výdavku Rodinné prídavky – potraviny pre záškolákov.  

Z dôvodu potreby vykonávania zimnej údržby miestnych komunikácií bolo na vykrytie položky 

bežného výdavku Údržba MK – zimná použité zníženie položky MK – oprava a údržba. 

Z dôvodu potreby kúpy materiálu pri prácach na verejnom priestranstve obce bola položka 

bežného výdavku Miestne hospodárstvo – materiál krytá znížením položky Kancelárske 

potreby – SÚ. 



Zníženie položky bežného výdavku Materiál na cintoríny bolo použité na navýšenie výdavkov 

Energie ŠA z dôvodu potreby úhrady poplatkov za spotrebu plynu a Údržba ŠA z dôvodu 

potreby opravy oplotenia ŠA. 

Zníženie položky Všeobecný materiál MŠ bolo použité na navýšenie položky bežného výdavku 

Poštové a telekomunikačné služby MŠ. 

Zníženie položky bežného výdavku VO – energie sa z dôvodu nepretržitého využívania 

priestorov Komunitného centra použilo na navýšenie položky výdavku Energie Komunitné 

centru.  

 

Rozprava  

Bez pripomienok a návrhov 

Návrh uznesenia prečítal Peter Zavada, člen návrhovej komisie. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

 

A. berie na vedomie    

Rozpočtové opatrenie starostky obce č. 33/2023 

Hlasovanie  - za: 4, proti: 0, zdržal sa: 1, neprítomní: 2 

 

Za: Ing. Jana Bencková, Peter Ďorko, Mgr. Lucia Sabová, Peter Zavada 

Zdržal sa: Bc. Gabriela Kopnická, MBA 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

8.5 Dôvodovú správu k návrhu Rozpočtového opatrenia č. 34/2023 prečítala Ing. Katarína 

Molčanová.  

Z dôvodu úpravy normatívnych, nenormatívnych a vlastných finančných prostriedkov pre 

Základnú školu Slovinky navrhujeme zvýšiť položky bežných príjmov Transfery pre základnú 

školu, Preplatky za energie a Vlastné príjmy základnej školy. Tieto príjmy navrhujeme použiť 

na zvýšenie položiek bežných výdavkov Tarifné platy pre zamestnancov Základnej školy, 

Odvody do ZP a SP a Tovary a služby základnej školy.  

 

Rozprava  

Bez pripomienok a návrhov 

Návrh uznesenia prečítal Peter Zavada, člen návrhovej komisie. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

 

D. Schvaľuje     

Rozpočtové opatrenie ZŠ č. 34/2023 



Hlasovanie  - za: 5, proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomní: 2 

Za: Ing. Jana Bencková, Peter Ďorko, Bc. Gabriela Kopnická, MBA, Mgr. Lucia Sabová, Peter 

Zavada 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

9. Interpelácia poslancov 

Poslankyňa Mgr. Lucia Sabová sa opýtala, či sa už kúpila plachta na klzisko.  

10. Rôzne 

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce predložila do bodu rôzne Zmluvu so spoločnosťou 

Ekover s.r.o. O zaradení materiálu do bodu Rôzne dala hlasovať.  

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

 

C. Súhlasí so 

Zaradením materiálu „ROČNÁ ZMLUVA O ZBERE, ODVOZE, ZNEŠKODŇOVANÍ 

KOMUNÁLNEHO ODPADU A VÝKONU INÝCH ČINNOSTÍ Č. 13/2024“ do bodu Rôzne 

Hlasovanie  - za: 5, proti: 0, zdržal sa: 0, neprítomní: 2 

Za: Ing. Jana Bencková, Peter Ďorko, Bc. Gabriela Kopnická, MBA, Mgr. Lucia Sabová, Peter 

Zavada 

 

Rozprava  

Bez pripomienok a návrhov 

17:13 – na zasadnutie obecného zastupiteľstva sa dostavil poslanec Ing. Arch. Matej Ferenc 

Návrh uznesenia prečítal Peter Zavada, člen návrhovej komisie. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách  

D. schvaľuje 

Ročnú zmluvu o zbere, odvoze, zneškodňovaní komunálneho odpadu a výkonu iných činností 

č. 13/2024 na obdobie 01.01.2024 – 31.12.2024. 

 

Hlasovanie  - za: 5, proti: 0, zdržal sa: 1, neprítomní: 1 

Za: Ing. Jana Bencková, Peter Ďorko, Bc. Gabriela Kopnická, MBA, Mgr. Lucia Sabová, Peter 

Zavada 

Zdržal sa: Ing. arch. Matej Ferenc 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

 



11. Záver 

 Rokovanie  obecného zastupiteľstva ukončila starostka obce Mgr. Mária Kopnická 

poďakovaním poslancom a verejnosti za účasť.  

 

Začiatok rokovania obecného zastupiteľstva  16:31 

Koniec rokovania obecného zastupiteľstva  17:14 

 

Zapísala: Mgr. Lucia Marschallová 

V Slovinkách dňa 28.12.2023 

 

Overovatelia:       Podpísali: 

 

Peter Ďorko      Mgr. Mária Kopnická, starostka obce 

 

Bc. Gabriela Kopnická, MBA   Ing. Mária Grisáková, prednostka OcÚ 

 

 

 


